

**Előfizetési ár:**  
 Évesben, házasok részére  
 Magyarországon ..... 8 hónap.  
 Külföldön ..... 4 hónap.  
 \*\*\*  
 Félévre, postán küldve  
 Magyarországon ..... 4 k. 30 Ft.  
 Külföldön ..... 7 k. — Ft.  
 \*\*\*  
 Egy száma ára 2 fillér.

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenés időpontja: **1912. január 19.**  
 Budapesti köz. 14. sz. utca.  
 \*\*\*  
 Előfizetési ár: **8 Ft.**  
 Budapesti köz. 14. sz. utca.  
 \*\*\*  
 Hova a lap szállítandó az engedély nélküli kifizetések 8 k. 30 Ft. feletti utasítású.  
 \*\*\*  
 Telefon: 141. szám.

Szerkesztésért felelős: **Hollósy János** || **Egy száma 2 fillér.** || Laptulajdonos a Nyomda-Részvénytársaság.

## Kacsóh Pongrác.

A férfi, kit ma búcsúztatva ünnepel városunk intelligenciájának színe-java, mély nyomot vágott Kecskemét város legújabb fejlődésének ország-utjába. Sokkal rövidebb időt, alig harmadtelvet évet, töltött közöttünk, mintsem emlékeztetne alkotásokat hagyhatna maga után, de egyéniségének varázsa, lelkenek sokoldalúsága, ritka tehetségeik istenadta ereje mindenkor hódítón fog maradni emlékeztében mind a diadalm megértő lelkeknek, akik az ő mindalmas szellemét megismerheték. Jövele és elmenetele, rövid itt letele és mindenütt csak jóformán megkezdett működése egyformán a kivételes lángelmék imperatori pécsett-jét utótte rá tenykedésének minden szakaszára.

Jövetelében a János vitéz országos hírnevének mindenkit lekötő varázsa vette körül és megjelenése, megismerése a dícsőseges komponistának is sokkal nagyobb emberértékét állított élenk. Sokoldalúsága, egyetemes tudás-készültsége, minden iránt érdeklődő és mindenre azonnal reagáló alkotó képessége azokat is azonnal megnyerte, akik a főváros sokat kényeztetett művészeleiben a komoly hivatottság fogyatekosságától tartottak.

A főreáliskola, amelynek élére a miniszterium bölcs kiválasztással leküldötte, pártatlanul jószágos fejet gyászolta meg s felve nezett, széthett is az elérkező utód elé. Aggódása helyebe, mindjárt a bemutatkozás első pillanatától fogva, a rajongás lépett. Fiatal igazgatójában a komoly tudós típusát ismerte meg, akinek feltétlen tekintélye előtt szívesen meghódolhatott minden tanár, aki a maga hivatalos dolgát komolyan fogta fel és komolyan végezte el. Egyenesebb lelkű főnöke, pártatlanabb és objektívebb vezetője, elfogulatlanabb megítélője az iskolai munkának, végezte legyen tanár vagy tanuló, egy iskolának se volt. Maga a miniszterium elismerte felmentő iratában, hogy az iskola fejlődése és felvirágzása körül nagy érdemeket szerzett.

Eljövételével egy időbe esett a városi zeneiskola válsága s az ő erélyes közreműködésének legnagyobb része volt abban, hogy zeneiskolánk a válságot diadalmasan elte át, sőt ab-

ból megifjodva, új aerának indulva került elő.

Arra a hódító föllépésére, melyben zenetörténeti előadásaival a város közönséget magához bilincselte, nem is kell emlékeztetnünk. A népszerű előadások hitele vesztett színvonalát az ő előadás sorozata egyszerre magásra szökkentette és igazán népszerűvé tette.

Az Uri-banda, mely az ő idejévételekor már éppen nagyon kezdte az elvehédés jeleit mutatni, új alapot kapott általa és az ő vezetése mellett olyan előkelő irányt vett, amelynek azóta bemutatott fellépésével a legkomolyabb próbát szolgáltatta.

Mikor pedig a július 8-iki katasztrófa reánk szakadt, emlékeztetése példáját mutatta be hozzánk tartozásának és velünk való együttérzésének. Mindenütt jelen volt, minden érdekelte, minden följegyzett, mindent feldolgozott és az idetuduló szaktudósok olyan segítségét kaptak benne, aki nélkül nehezen tudtak volna boldogulni.

Tudtuk, hogy nem sokáig marad a miénk Pihenő évek voltak ezek, annak tekintete az ő maga is, amelyekben új erőt gyűjtve, új és szabad repüléssel vágjon neki azoknak a magasságoknak, ahol a neki való igaz helyet a jó sors kijelölte.

Ez a rövid itt tartózkodás mindenkor emlékeztetni marad Kecskeméten, ezt kifejezni gyűlik ma egybe hosszú asztalorok mellett Kecskemét vezető intelligenciája, manifestálni azt, hogy megértő, méltánylóbb, elismérobbs közönségre sohasem találhatott volna. Külső arányokban nagyobb város talán még zajosabban ünnepelhetné volna, bensőbb melegséggel, érzőbb szívvel sehol.

Maradjon neki is mindenkor emlékeztetése a Tuscolum, mely őt olyan tárt karokkal fogadta és mindvégig megbecsülte. Az ő pályája most nyílik meg igazán, nagy kezdetet csak most veszi: onnan is gondoljon azokra, a kiket itt hagyott, — sokat szerezhet még ezután, a legdrágábbat mégis innen viszi magával: a szívek szeretetét.

**Közlegelők túlterhelésére vonatkozó döntések.** A községi közlegelőről az egyes állatnemeket csak akkor lehet kizárni, ha erre nézve az összes legelőbirtokosok megegyeztek. Ilyen megegyezés nélkül, a kizárás akkor sem jogos, ha a közlegelő a szarvasmarháknak nem lenne elégséges.

## Nagyipart!

Népnymor és drágaság: ez a két dolog óli ma Magyarországot népet. Ámde miért van népnymor? Azért, mert a népek nines sem kereseti forrás, sem tőkété. És miért van drágaság különösen az élelmiszerekben? Mert Magyarországnak nagydrágu külterjes mezőgazdasága ma már nem produkálhat annyit, hogy az elszaporodt népet ellátthassa. Jussom csak eszébe mindenkinek, hogy a múlt század hatvanas éveitől számítva a népesség 80 százalékkal szaporodott — az ország állatállománya pedig 40 százalékkal fogyott — hogya lenne tehát a husban különösen drágaság, amikor nines már mit a piaera venni?

A népnymor megszüntetésére, a drágaság enyhítésére nagyon okos emberek száz és egy rendelkezéseket javasoltak. De nagyon jellemző, hogy mindig csak az okokatok uták. Az okozatokon azonban elöthetnek száz botot, az okozatok mindig csak okozatok maradnak s belőlük okok sohasem lesznek. Ép ezért a részben javaslatokba hozott, részben már érvényben is levő gazdasági és szociális intézkedések a nép nyomorán is, meg a drágaságon is csak részleges segítenek, ha ugyan segítenek.

A tömeg millióin azonban nem lehet segíteni s Magyarországot nyomorult gazdasági helyzetét ezen parciális segéti alapokon egy pillanatra sem lehet megjavítani.

Téhat népnymor van. Mert a népek ninesnek kereseti forrásai. Kereseti forrást husz millió emberek Magyarországnak külterjes mezőgazdasága sem adhat, — nagyparta pedig Magyarországnak nines: ennélgyara hihetetlen rossz kereseti viszonyok vannak az országban.

Már most az a kérdés, hogy kereseti forrást mi nyújthatna a husz milliónyi magyar népnek? Rég bebizonyított tétel, hogy csak a nagypart nyújthatna. Ha tizez gyár füstölne Magyarországon: mindjárt volna bő keresete a magyarnak, — ahol pedig bő kereseti forrás van, ott könnyen lehet térni még a drágaságot is, mert a gazdag emberek zsebében nines drágaság, — éliesben szegénynek lenni nagy drágaság között, az kutyának való élet. Téhat tizez gyár kellene, nem egy, mint most, amikor van négyezer gyárunk, de ebből ezer nem füstöl, kétezer meg mert a szélvív gyár.

Ez végeztetne a drágaságnak is. Mert a nagypart Magyarországnak külterjes, ma nagydrágu mezőgazdaságát belterjessé, az országot ölszragu mezőgazdasági állammá tenné. Ölszragu mezőgazdaság pedig ötször annyit termelne, mint amennyit ma termelnek. Ha pedig ötször annyit produkálhatunk, mint ma, az csak természetes, hogy nagyobbodván a kínálat, olcsóbbnak kell lenni az árunk is. De nemcsak a drágaság szűnne így meg, hanem mezőgazdasági kivételünk is a mainak háromszorosára emelkednék föl. E kivétel megütése a háromezer milliót,

## „Kecskeméti Vasszerkezeti Művek”

Cégtulajdonos: **BICZÓ BENIAMIN** Kecskemét, Rákóczi-út 20.

Tervez és készít a vasipar körébe tartozó mindennemű munkákat.

Telefonszám 72.

Terv- és költségvetés díjtalan.

Sürgőnycim: „Vasművek”

iparban bent maradna ezeröttszáz millió. Ha nagyipartunk volna, a Balkánra mi vinnénk ki ezer milliót, úgy hogy a nemzeti vagyon évenként öt hat milliórdallal szaporodnék, ami azt esztendő slatt amerikai gazdaság volna. Hol volna akkor a népnyomor Magyarországon?

Ez a fájt kellene megmozgattani, ez majd megszüntetné a drágaságot!

## Az állat-csempészet.

A keleti államokból való állatesempezést a magyar mezőgazdaságnak egyik legnagyobb veszedelem. Amde nemcsak gazdasági, hanem szociális baj is egyszerűen, hiszen a husrágásának egyik legelőbb előidézője az volt, hogy a magyar állatállományi keletből importált állati járványokkal megfertőztették, sőt még fertőztek ma is állandóan. Nemcsak a gazdaságunk érdeke tehát, hogy az állatesempezéseket meggyógyítsa a leghatályosabb intézkedések törvényesek mielőbb, hanem érdeke az egész országnak. Ilyenfarmán a legelősebb körben tarthat számot érdekeltőse a Országos Magyar Gazdasági Egyesületnek az állatesempezést ellen irányuló akciója.

Az állatesempezést meggyógyítsa azonban nem könnyű. Úgy a gazdaságsadalom, mint a kormány nagy fába vágja a fejszéjét, amikor az állatesempezéseket kiakarja irtani, talán ez is az oka annak, hogy Darányi miniszter óta semmi komolyabb nem történt az állatesempezést megakadályozására. Az állatesempezést különösebb a szerb és román határszelen folyik vigan. Szerbiától a Duna válsázt el benünk, Romániától ellenben az égenyülőlo havasokn egész hosszú láncolata, amelyeknek se szeri, se száma a rejttet utaknak s a mely havasokn őrzése, éber figyelem mel való kísérese egy valógasos hadsergenek adna munkát. A havasoknak ez a láncolata a legpompásabb határvédelem valamey betörő ellenségg ellen, de viszont az állatot becsempészőeknek a lehető legjobb segédköze. Nehéz dolog lesz tehát olyan intézkedéseket életbelevezetni, amelyek minden 'eltekiben célraeszték lenének a amelyek nyomán végleg megszünnék a magyar mezőgazdaságot annyira károsító állatesempezést. Ezt tudja jól mindenki s éppen azért nem is követel lehetetlen, legkevésbé követel az OMGE, a melynek minden kívánsága abban csuesodikk ki, hogy adjanak a határvédelemre több esendőt, a határszelen az állatok törzskönyveszté bizzák állami közeker, a csempészek tettenérséjéit vagy fejleltéit jól részeseitk az eddigéni nagyobb jut a lómban s végül — ami talán a legfontosabb intézkedés lenne — az olyan megszároszt és hentest, aki tudva csempészté állatot vag le, jövőben fosszák meg iparjától.

Ezek a kívánságok, amint látjuk, eléggé szerények. Az állam minden nagyobb anyagi megterheltes nélkül teljesítheti azokat. Sok eredményt a magunk részéről nem fogunk várni ettől, mert abban a nézetben vagyunk ezuttal is, hogy az állatesempezést meggyógyítsa a legtöbbet maga a közönség, maga a társadalom tehetné. Ébredjen az ország népe végre valahára annak a tudására, hogy micsoda veszedelem rejt magában az állatesempezést. A gazdák nagyon jól tudják, de sajnos, nem tudják eléggé a nem gazdák. Az ő felfogásait szerint egy keletből becsempészté állat nem más, mint olcsó hús, amin kapva kap a fogyasztó közönség. A gazda szempontjából viszont a becsempészté állat egy csomó pusztító állati betegségeknek a bacillus telepe. Nehány év előtt például sikerült teljes mértékben ki irtani a száj- és kóromfájást Magyarországról. Nehány Romániából becsempészté

szarvasmarhával újra behozták ezt a ragályt s a dolognak az lett a következő mennyé, hogy nemcsak a szarvasmarhaállományi támada meg, hanem még a sertés állományt is. Ma is egész ország feje van zárra hajtani. Hogy ez mennyire előidéző a husrágáságot, arról talán beszélőni is felesleges. S mind az a nagy veszedelem pusztán azért szakadt ránk, hogy néhány kaposi határszélen megszáros vagy hentes a néhány kéltimteretlen csempész jó üzletet csináljon.

A nagyközönségnek tehát magának kell üldöznie ezontal a csempészeket. Ha valami esetet megtud, ha valami állatesempezéseztnek nyomára jön, minden bízós nélkül jelentse föl a tetteseket. Ne varjon ezért jutalmat, bár azt is fog kapni. Legyen neki elég jutalom az, hogy a magyar mezőgazdaságot elhárit egy fanyszeé veszedelmet. Ha a közönség esendőkze juttatja a csempészeket és azok orszádját, hamarosan észre lehet ezeket tőtenni — akkor a keleti államok is észre térnek — akkor a keleti államokban is európai víráros fellejstik az állatogvesztésgyelet, amitől elődszerint még a szegény keleti országok fáznak. Ha ez meg lesz, akkor a magyar gardák sem fognak húzódni a keleti állapotbehozatalól.

## Hősök kultusza.

A British Múzeumnak valami új esztébe kiadványával loptam a napot az eddigi. Nem mondhatnám, hogy valami újdító olvamsány ez a nagy bolond könyv. Egy se vége, se hossza névsor az egész. Minden növénynek, állatnak, ásványának a neva benne van, amit s mult esztendőben az angol természetbúvárok felledezték.

Jó egy pár ezer név bíz az. Ezen pedig ne ütődjek meg senki. A világ sokkal nagyobb, mint amekkorának gondoljuk és minnk sokkal kevesebbet ismerünk belőle, mint ahogy hisszük.

Például az öreg Pongráz már ezelőtti kétezer esztendővel azt hitte, hogy 6 km-ter a földi gyliszták igen haszontalan jószágok ismeri, amely a nedves földből terem. Harvey óta tudjuk, hogy a gyliszták éppen úgy terem, mint az ember és Darwin óta tudjuk, hogy ez a rusnyai földi féreg nagyon megbecsülési való teremés. A természet ugyan a gylisztákat se becsülit többre, mint például az orosz cárokat, de az embernek van oka többre becsüliti őket. Az emberiségnek egészen mindegy, hogy vannak-e orosz cárook, vagy nincsenek. De hogy a gyliszták millióiért megporhanyítsák a termőföldet, az még az orosz cárna is fontos.

Vagy husz éve lehet, mikor ennek az istenadta földi féregnek a szelérjét is megtalálatták. Olyan parányi jószág lakik a testében, hogy háromszázal lehetne összerakni egy mákszemnyit. Barbatula a neve és a csöppnél is csöppőbb. Azóta a Barbatula parazitáját is megtalálatták. Tavaly találta meg egy indiai angol orosz a mikroszkópjával. Es elnevezte Marlboroughiának.

Ez a Marlborough herceg a nagy angolok közül való. Körülbűl a Rákóczi idejében élt s volt olyan népszerű britnek, mint Rákóczi magyaroknak. S most róla vezeték el a gylisza albrőljét. S az a veseli fojza ezt a nevet mind az öt világ-rez tudos könyveiben még akkor is, mikor a nagy hadvezér londoni szobrának már egy mörzása se lesz. Ilyen a hősök kultusza az angoloknál.

A nagy Wellingtonnak fölsócses fenődyfaj szentelt az angol kegyelet. Teny soról egy parányi tenzéri cisgát neveztek el a tudosok. Van Milton is: valami mikroszkopikus gomba. A Stanley nevet

egy ritka ásvány viseli. Tavaly Borneóban találak valami nagy sáskafajt. Az még az ökbörből maradóhatott itt. Minálunk verészámba menne és adót kellene utána fizetni.

Az a tudomány évkönyveiben Sekszipiriának van elkönyve.

Es ahogy idáig érek az angol könyv nézetesében, a búkeségéjé pirja gyullad ki az urement, ahogy a március 15 diki szónokok szótak mondani. Micsoda odanár nép ez az angol! Csúsigágbákat, pióccákat, sznyogokat, legyeket, dudvokat nevez el a hőseiről! Pluj, micsoda ridég pécöl leltél náció! Nézzem meg minket, Árpád véreik! Mink a korsormákat, a kávé házakat, a bodogékat nevezük el a nagy embereinkről! Ez aztán a népszerűsítés! Mentél piszkosabb lebb, annál ragyogóbb nevet a hegyibe. Ez aztán az igazi demokrácia.

Ha országgyűlési képviselő volnék, megindítványoznám, hogy szédesse lujstromba a kormány a Rákóczi, Kossuthról, Petőfőről nevezett eszopszékéket és lebbujokat és küldje el azt a British Múzeumnak. Hadd szégyelje magát az angolul Csipke.

## NAPI HIREK

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefon száma: 2-62

**Naptár:** 1912. év, januar hó 19. Péntek, Rom. kath.: Kanut kir vt, Protestans: Babilasa, Görögors: 1912. Januar hó 6, Epifánia, Izraelita: 5672. év Tebth 29. — Rhos. Khodes. — Napkelet 7 óra 42 perc, Napnyugta 4 óra 38 perc, Naphossza 8 óra 56 perc. — Holdkelet 8 óra 18 perc, reggel, Holdnyugta 4 óra 16 perc, délután. — Új hold 19-én 12 óra 10 perckor, délután.

**Időjárás:** A központi meteorológiai intézetnek Kecskevényre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Lényegtelen hőváltozás, elveto csapadék.

## A szabad Lyceum.

A Katona József Kör — mint már megirtuk — népszerű tudományos előadásokat rendez. Ezen előadások programja a következők:

Január 25 én: Dr. Mészáros Gyula nemzeti múzeumi segédör: Utazásom a magyar őshazában, 50 vetített képpel.

Február 1 én: Rozs Lajos kegyesrendi főgimnáziumi tanár: A Napról, vetített képpel.

Február 8 án: Hajdu József ref. főgimnáziumi tanár: A Röntgen sugáról, kísérletek bemutatásával.

Február 15 én: Dr. Székány Béla: A földregésekéről, vetített képpel.

Február 22 én: Dr. Lázár Béla fővárosi tanár: A mai magyar festészek ki magasló mesterei, szines vetített képpel.

Február 29 én: Rozs Lajos: Az idő-jóslásról, vetített képpel.

Március 7 én: Iványi Grünwald Béla festőművés: A Nemess Marcell-féle gyűjteményről, a gyűjtemény jellegzetesebb képeinek bemutatásával.

Március 14 én: Dr. Lakos Béla pápai tanár: Afrikai utazásom emlékeiről, vetített képpel.

Március 22 én: Falus Elek festőművés: A modern iparművészetéről. Ez előadások napja esztörtök. Kezdeté délután 5 órakor. Nevezés díjtalan.

— Pályázat alügyési állásra: A hivatalos lap má szám közi, hogy a Kecskevényi kir. ügyészségnél alügyési állásra 14 nap alatt pályázat hirdettetett.

— Jelenkezéle táncszély: A Ricsioi Daljegylet dal és táncszélyt rendezett a Kecskevényi földrendéskaroluskat javára, melynek jövedelmét 100 koronára kitegészítte elküldötté Kecskevényre.

**Szombat 20-án és vasárnap 21-én**

az »Ártatlan Zsuzsi« világhírű szerzőjének nagy sikert aratót operetteje kerül színré:

**Lengyel menyecske.**

Operette 3 felvonásban.

— **Pestmegye gyűjtése** Pestvármegye alispáni hivatala megküldötte a földrendés képviselői javára megyszerelt rendezett gyűjtés eredményét, még pedig akként, hogy a gyűjtés eredményét testvériesen megosztotta Nagykőrös és Kecskemét között. Befolyt 6172 korona 62 fillér. Ebből Kecskemétnek küldték 3086 korona 31 fillért, a nagykőrösi földrendés által sujtott lakosságnak szintén 3086 korona 31 fillért.

— **Szegely az aviatikusoknak** A magyar aviatikusok támogatására alakult bizottság elnöke, Bárczy István, Budapest polgármestere gyűjtőlevelet küldött Kecskemétre a magyar aviatika szorgalmazása végett. A helyhatóság is küldött leiratot egyúttal s az aviatikusok kérelmét a város ügyelmébe ajánlta.

— **Cukorgyár Szolnokon** Szolnokról jelentik, hogy a cukorgyár ügyében értekezlet volt. Az értekezlet Sipos Orbán országgyűlési képviselő indítványa elhátróztta, hogy a várostól a cukoripar céljaira ingyen telket kér.

\* **A Kath. Legényegylet tancsélénye.** Fényes sikerrel szerkező hangversenyvel egybekötött tuncsülésokat rendez a Kecskeméti Kath. Legényegylet február 4-én az Otthonban. A hangversenynek olyan fényes műsora lesz, amilyenre csak nagy rikán nyílik alkalom nálunk, a tancsélény sikerén pedig 170 tagú rendezőszék fázadozik, mely minden lehetőedikövet a legteljesebb siker érdekében. Mint az előjelöklől látszik, a Kath. Legényegylet ideit tancsélényre siker dőlőpában még az előző évi tancsélényeket is felül fogja mutni.

— **Adótlórás.** A budapestvidéki pénz-ügyigazgatóság Kecskemétre adóközzégyűjtés javára 8779 korona adót hozott törlesztés. Ez a törles még a harmadadról szól és elemi kár címen hoztatott a jassalható.

— **Ügyvédi iroda megnyitása.** Dr. Márko Imre köz- és váltó ügyvéd értesíti a t. jogkeresők közönséget, hogy ügyvédi irodáját városunkban, V. kerület, Aradi-utca (új Beniczky Ferenc-utca) 8. sz. alatt, B. Kiss Lajos városi műtérkez ur házában megnyitotta. — Ugyanott irodái munkában jártas kisasszony alkalmazást nyer.

— **Földrendés Németszágban.** Stuttgartból jelentik, hogy tegnap reggel 6 óra 10 perckor több erős földlökés érezték. Echingenben ugyancsak reggel két nagyerejű földlökést érezték.

— **Disznótörő vacsorát** ad folyó hó 20-án, szombaton este fél 8 órakor Németh Ferenc vendégöl. A vacsora áll hurka, kolbász, pesenye, savanyúság, pampuska, pogácsa és egy üveg jó bor; ára 2 korona.

— **A Leszámlító Bank közgyűlése.** A L. számító- és Pénzváltó Bank tegnap délután tartotta meg rendező évi közgyűlést. Az igazgatóstágnak a nyerevényfolytatásra vonatkozó javaslatát nem nagy meglepéssel ugyan, inkább a változathatalmába való megnagyúsággal elfogadták. Majd újja alakították a felügyelőbizottságot, megválasztáson rendeztak tagokul Böka Péter, dr. Fodor Jenő, Veres József és Wertheim József, pöttösköül Török Gábor és Tárkón Jenő (új) részvényeseket.

— **Felolvasás.** A „Munkás Otthon” nagytérben január 19-én, pénteken este 8 órai kezdettel érdekeléket igazkerző felolvasó estélyt rendez az oktatási bizottság. Előadó Budapestről. Vendégek is szivesen láttnak.

Ügyvédi iroda megnyitása. <sup>4664</sup>  
**Dr. Szigethy Zoltán**  
köz- és váltó ügyvéd

értesíti a jogkeresők közönséget, hogy ügyvédi irodáját L. tized, Nagybányai utca 219. sz. alatt, a Domokos féle házában, Ruttkay orvos háza mellett **nyomnitotta.**

**A teli idény előrehaladottsága miatt  
első angol szabó által elkészítve,  
legelegánsabb téli  
Női Costümök**

**✓ mélyen leszállított áron. ✓**

Egy elegáns női Costümruha keszen, angol kelméből, minden színben, sejmembéllel, ami eddig 40 frt volt, most **28 forint.** Egy elegáns női Costümruha, angol kelméből, minden új színben, fekete, tegedhof, hmsuzin, barna, zöld, — sejmembéllel, ami eddig 60 frt volt, most **40 forint.**

**✓ Megrendelések  
február hó végéig fogadtnak el  
Vitéz Gusztáv**

**posztó, vászon-**

**és divat-árú nagykereskedésében, ahol**

**✓ túlhalmozott raktár miatt ✓**  
**szőnyegek, függönyök, terítők, draperiák,  
vásznak és selymek mindenféle színben,  
✓ mélyen leszállított árban ✓  
lesznek eladva, míg a készlet tart.**

— **A gyufagyár a statisztikában.** Az Országos Központi Statisztikai Hivatal novemberi jelentésében beszámol a megszokott eseményekről, születés, halálzás, tudóvság stb. A tüzészek rovatából kitűnik, hogy 1381 községben 1712 tüzészet fordult elő. A legnagyobb tüzészes Puszoanyomra. Bazin városában pusztított, ahol a kár 680 ezer koronára rugott. A második helyen Kecskemét város szerepel, ahol a ledgett gyufagyárból 215 ezer korona kár származott.

\* **Dr. Orbán Ferenc ügyvéd** értesíti a jogkeresők közönséget, hogy ügyvédi irodáját a kath. egyháznak a nagy templommal szemben újonnan épült bérházában (erkélyes sarok) Szechenyi tér 1. szám, 1-6. emelet 2. ajtószám alatt **nyomnitotta.**

— **Védekezés az árvíz ellen.** A vizáradások idejének közeledésére való tekintettel a földmvelésügyi miniszter leiratot intézett a polgármesterhez, akit felhív mindazoknak az előintézkedéseknek idejkorán való megtételére, amelyek az árvízvédekezés sikerének biztosítása meg kíván. Különböző elvárja a miniszter, hogy a törvényhatóság területén levő magánbölözeti és községi vádművekre vonatkozó intézkedéseket szigorúan ellenörizzék és az esetben tapasztalando hiányokkal vagy mulasztásokkal szemben azonnal és kellő eréllyel lépjen föl. A rendelat ma érkezett le Kecskemétre.

— **Talált ékszerék.** Az elmúlt napokban a színházban Holló István 2 ezüst gyűrűt talált; egyiket egy páholyban, másikat a földszinten. Ugyancsak a színházban Kasza Juliánna takarítóő egy arany női karkötőt talált. Tulajdonosai jelentkeztenek.

— **Korán kezdő.** Tegnap a rendőrök Romhányi József 14 éves budapesti szülötű kömvényes tanoncot öntudatlan részeg állapotban találtak a színház előtt. Bevitték a rendörőség fogházába, hol a fiatal részeg mámorát kiadhatják.

— **Állatkínzás.** Langó Imre kocsis Lovbovas Márton liszterkeszédőnél, tegnap a Máriavárosban lovát ötni és rugdosni kezdte. Állatkínzás miatt feljelentettek.

— **Gazdátlan állatok.** Tegnap a rendörörjárat a Zsinor utcában egy 9—10 hónapos gazdátlan kancsa esiköt talált. Bevezették a városi bitangokba. — Hariánsz Gábor tegnap este a piactéren egy gazdátlan szürke lovat talált. Bevitte a városi bitangokba. Tulajdonosa jelentkezék.

Ügyvédi iroda megnyitás!  
**Dr. Nagy Mihály ügyvédi irodáját**  
Nagykőrösi-utca 24 szám alatt,  
Nagy Lajos takarékpénztári  
elnök-igazgató ur házában  
**nyomnitotta.**

— **Ebádó** Mint értesülünk, egy új szabályrendelet készül az állatorvosi hivatalban az ebádóról.

## Zsilinszkyeket újból fölmentették.

Az az igazalmas dráma, amelynek első felvonása Békéscsáiban Achim L. András halálával végződött, amely azzal folytatódott, hogy az ország legfőbb illetőzéke megsemmisítette a gyulai esküdttöröságot itéletét és a budapesti esküdttöröságot utasította újabb itélet hozatalra, — befejeződött.

A budapesti esküdttöröságot három napi igazalmas tárgyalás után szerdán este 9 órakor hozta itéletét.

Az esküdtek másfél órai tanácskozás után **nem bünsönek mondták ki a Zsilinszky fiúkat.**

Ezután a bíróság nyomban kihirdette az itéletet, amelyben

**mind a két vádlottat a halál okozó sulyos testi sértés vádjá alól fölmentette.**

Az itélet kihirdetése után mind a két vádlottat azonnal szabadon bocsátották.

Az ügyész a 427. törvénysszakasz 4 ik pontja alapján semmisségi panaszt jelentett be az itélet ellen.

## Szerencsétlenül járt fűtő.

Elkapta a gép az újját.

Könneny végzetessé válható balcest törteny tegnap a gazdasági gőzmalom gépházában.

Kasza Sándor fűtő, midőn a mozgásban levő gépeket tisztogatta, vi gyázatlanosságban hozzáért a regulátorhoz. A regulátor Kasza jobb kezének mutató újját elkapta és a köröm itületét a szó szerelmében össze morzsolta.

Kasza sérülése sulyos és 12—14 hétig is eltart a gyógyulás.

### Anyakönyvi kivonat.

1912. január 18.

**Születések.** Oláh József István rk. Lengyel Erzsébet rk. Bartus Ferenc ref. Rab Mária rk.

**Halálzások.** Deák Gáspár Menyherlő Boldizsár rk. 20 hónapos. Lebuczky Istváné Pannojt Hermína agr. kék. 25 éves. Szokoly József rk. 49 éves. Kukulya József rk. 55 éves. Vörösmarty János ref. 14 hónapos. Kovács Mihály rk. 35 éves. H. Tóth János rk. 90 éves.

**Kihirdettettek.** Katona István ref. Farago Judit ref. Almási Sándor rk. Dakó Rozália rk. Nagy Kálmán rk. Zsalakovics Ilona rk.

**Kolossa Viktor**  
cegliedi vasúti vendéglőjében <sup>4675</sup>

**két ügyes fiú tanulól  
fizetést, kedvező feltételekkel azonnal  
fölvétetik.** Jelentkezthet Braun Pálnál,  
a kereskedelmi kaszinóban, helyben.

**KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ.**

**Pénteken, 1912. január hó 19-én Zsónaoldás felhelyárakkal M Turchányi Olga fellépővel Náni.**

Énekes népművészekkel, táncokkal 3 felvonásban. Irtó: Follinusz Aurel. Zenei rendezte: Serty Lajos. (Rendező: Gulyás Menyhért)

**SEMÉLYEK:**

Kreuzer Michi, gazdag sváb paraszt . . .	Szentes János
Nani . . . gyermekei . . .	M Turchányi
Sztyi . . .	Gulyás M.
Ózsv. Molnar Jánosné korecsomáróné . . .	G. Székely R.
Jávsi . . . gyermekei . . .	Mátolczy Edla
Rödi . . .	Telekán Valér
Szárd. Péter, földbírtokos . . .	Iványi Sándor
Koza, leány . . .	Beőé Ilonka
Lupi bácsi, ügyvéd . . .	Sipos Géza
Sándor fii, jogász . . .	Justh Gyula
János, pincesz . . .	Bán Tivadár

**Eladó szőlők.**

Nehai idős Szigeti János hagyatéka köz tartozó **Mária-hegy, Kocsis Pál** szomszédságban lévő **1 hold és 107 négyszögöl** jó bortermő gyümölcsös szőlő és az **Adler-közön**, Horváth János fuvaros szőlőszomszédságában lévő **684 négyszögöl** jó bortermő szőlő eladó; értekezhetni **Szigeti Jánossal** II-ik tized, Lejtő-utca 32/1. szám. 4398

**Földbirtok haszonbérbeadás.**

**Felső Csödrében**, a Benei úton, **10 hold szántó és kaszáló**, megfelelő épületekkel 1912. évi Szentmihály naptól haszonbérbe kiadó; értekezni lehet ifj. özv. Hejjas Istvánnal, Széchenyi város 38 sz. (Mária-hegy 9. szám). 4558

**Eladó földbirtok.**

Kocsis Péter-féle Szabadszállási Balázi 319 kat. hold jomínőségű földbirtok, melyből 21 hold jomínőségű börtermő szőlő, a többi szántó és kaszáló föld, kedvező fizetési feltételek mellett — eladó. Szabadszállástól 10 kilométerre, a Kerekegyházi vasúttól pedig 5 kilométerre fekszik; értekezhetni a helyszínen özv. Kocsis Péter-nel, vagy Kerekegyházan **André Alajossal**. 4620

**Jókai-utca 29. sz. alatt egy jogfoglaló cipész-üzlet**

teljes berendezéssel és készlettel — betegség miatt — eladó és azonnal át is vehető; értekezni lehet IV-ik tized, Cimbalom-utca új 2. szám alatt **Fodor Sándorral**. 4627

A Görög Egyház épületében lévő **Szigeti-féle boithelyiség** febr. 1-ére kiadó; értekezni lehet **Dragolovich László gondnokkal**. 4636

**Eladó** négy jökarban lévő gyümölcsös és börtermő szőlő, jó lakással ellátva; — továbbá használt, de jó **kész tetőfák** kisebb és nagyobb mennyiségben **olcsón eladók**; értekezni lehet II. tized, Homoki utca 39. szám alatt a tulajdonossal. 4657

**Földbirtok haszonbérbeadás.** Nyírben, a Benei úton **120 hold szántó és kaszáló**, a megfelelő épületekkel, f. évi Szent Mihály naptól haszonbérbe kiadó; értekezni lehet özv. **Keresztes János-nal**, III. ker., Munkácsy útca 1. szám. (régi Homoki útca 72.) 4661

**Olcsó penzökölcsönöket**

dijtalanul folyósítottak 4 százalékos kamatra, ingatlanokra, értékpapírokra, sorsjegyekre, az értek 75 %-áig Nagy kamata adósságok díjmentesen kicséréltek. Bővebb felvilágosítással mindennemű kölcsönnyben szívesen szolgálunk

58/vgh. 1912. szám.  
**Árverési hirdmény.**  
Alulírott kiküldött úriúrsági végrehajtó ezenel közlő teszi, hogy a kecskeméti kir. törvénytörvények 1911. évi D. 004/75. számú végzésével dr. B. Kiss Adorján ügyvéd által képviselt **Tereza Jendová** kecskeméti jogvédő ellen 1000 korona követelés a jár. sejkéig elrendelt költéliegít végrehajtás folytan feljogálit és 785 korona 40 fillére becsült ingóságokra az 1911. V. 1208/4. járásbíróság számú végzésével az árverés elrendeltévé, annak Kecskemétd, aljsegr lakásán, Mezei-útca 49. (új) számú házban leendő megtartására határozól 1912. évi jznuár hó 30 napján délellőt 10 órájra tüzetik ki, mikor a bíróság feljogálit 24 hordó a legelőbbr legelőnek készpénzisével, székűes csatok, kecskeméti új és előgakt admi.  
Feljvatuzat mindazok, kik az elővezetendő ingóságok vételárabl a végrehajtó által megőzőlt költéliegítse tartanak jogot, amennyiben részükre foglalkás koráiban eszközölték, a székűes csatok megőzőltévé, annak Kecskemétd, aljsegr lakásán, Mezei-útca 49. (új) számú házban leendő megtartására határozól 1912. évi jznuár hó 30 napján délellőt 10 órájra tüzetik ki, mikor a bíróság feljogálit 24 hordó a legelőbbr legelőnek készpénzisével, székűes csatok, kecskeméti új és előgakt admi.  
Kecskemétd, 1912. évi jznuár hó 15. napján.  
ELEK JÓZSEF  
kir. bír. végrehajtó

**Eladó úri ház.**

IV. kerület, Vízkeletly útca 19. (volt Fúrj útca 107) számú **ház**, mely 13 kanygzsza, úvegezett veranda, fürdőszoba, konyha, mosókonyha, 50 hektó borra való pineéből, minden mellékhelyiséggel eladó; és udvar fele kínosan parkirozva van, míg a másik fele gazdasági udvarként szolgál. Az épület meg időmentes és a pineétől 5 percreny, két utcára, sarkon épült. Összes helyiségeibe he van a villany vezetve; értekezhetni déleben 12 óratól 2 óráig a fenti szám alatt. 4638

**Haszonbérbe kiadó földbirtok.**  
Fárosföldjén, a Monostori úton 82 kat. holdnyi földbirtok 1912. évi október hó 1-től kezdőfélőggel haszonbérbe kiadó; értekezhetni **Laczy Istvan** tulajdonosnál a Gyermekehelyben. 4648

**Csaki Ferenc**

jutányosan elvállal **25 vagy 30 darab marhát telelőre**; értekezhetni vele a hizláló telepi lakásán. 4664

**Haszonbérbe kiadó földbirtok.**

Gátérben, 6 kilométerre a városról, 27 hold elsőlrendű szántóföld, melyből 4 és fél hold kir. ún. kaszáló, ennélfolgva tehénészetre is kiválóan alkalmas; — továbbá Úrvetén, 6 kilométerre a városotl mintegy 64 kat. hold szántóföld, esztelg két részfelőben is megőzőlt gazdasági épületekkel együtt töl 1912. évre haszonbérbe kiadó; értekezhetni dr. Furedy Istvan és özv. Furedy Istváné tulajdonosokkal K eskemétd, Aradi-útca 149. sz. a (Uj) Beniczky útca 18.) 4656

Egy fiatal házaspár ovadékkal ajánliközik jófogalmú korcsmához, jelölni borozóhoz **kimerőnek.** Értekezhetni VIII. tized, Halasi-nagy-útca 23 (új Bathyany-útca 12.) sz. a. a **cipész-üzletben.** 4676

Egy jó **házból való fiú tanulónak és egy mindenél azonnal felvételtek Szél Nándor könyv- és papirkereskedésében.** 4688

**Eladó háztelek.** Máriaavárosban, a műúton, **Böhm-féle** majorból 3 háztelek 150–160 négyszögölenként, **20 évi törlesztésre**, — igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó; — továbbá a rajta lévő és a műtra kidülő két üzlethehelyiség, mely **korcsma és fűszerüzletnek** kiválóan alkalmas, szép nagy pincesz, 300 öb udvartekekkel, **május 1-ére kiadó** vagy **eladó**; értekezni lehet a tulajdonos **Szathmáry János-sal**, XI. tized, 371. számú háznál.

**Mindák Jánosné** tüzelőanyag nagykereskedése Szolnoki-útca 8. szám alatt, hol elsőlrendű porosz kocka szén, légezeszkek, vágott tölgy, akáczfa és öf fa eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva legolcsóbb árban, pontos és lelkiismeretes kiszolgálással. Ugyanott egy üzletnek való **helyiség**, bármily kereskedésnek alkalmas, több évre haszonbérbe kiadó, a helyiség azonnal elfoglalható. 4669

Egy jóvalóval józan **igás kocsis fölvetetik** a máriavárosi Erzsébet gőzmalomnál.

**Eladó föld.**

Felsőalpar 65. sz. alatt, Sváb Kovács Sándor szomszédságában lévő **Tási József örökösei 16 hold** jó minőségű földje, 1 hold jó börtermő szőlővel, kaszálóval, eladó; értekezhetni a helyszínen, vagy VIII. tized, Horog-útca 2. szám alatt Tási János háznál. 4677

10267/ik. 1911. szám.  
**Árverési hirdmény.**

A kecskeméti kir. törvénytörvény mind telekönyvi hatóság közhírre teszi, hogy **Leitenföcker és Társa** ög végrehajtóknak 824 korona a jár. és a követelőcs csatlakozókna, ugyanint **Nagy Ledánóiné** 1288 korona 62 fillér a jár. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin A + 1. sz. öv. és **Brona Áron és Fia** ögvaló a 900 korona 43 fillérből a jár-ból **Adri, Igó Ludovik Sárközy Krisztina** végrehajtást szvendet elleni követelőcs költéliegítse végegt a kecskeméti kir. törvénytörvény ikvi hatósága területre tartozó és a kecskeméti 7816. számú birtébbin